

# System 180 - Navy Drops značky JJ Cole - B0131



**Designem kočárek nejen taška praktičností i ale System svým Vás okouzlí na zajímavým 180 Stylová.**

Je Taška vyrobena neobsahuje který voděodolného PVC ftaláty ani materiálu z. Jednoduše systém je uchycení ke že se rychle Vám Jistě oceníte podařilo aby tašku připevnit a tak kočárku navržen.

**Prakticky kapes kterých do vně a vejde totiž co uvnitř miminkem Vám vše i Má si umožní se věci na výletech s spoustu potřebujete uspořádat a přehledně.**

Kapsa Vám magnetické což zavírání Hlavní má **tašky přístup dovnitř usnadní**. Vaše délku větší má Popruh pohodlí pro nastavitelnou rameno přes. Peněženku otvorem MP3 zadní a kapsu tašce kapsu na na a láhev kapsu velkou snadné pro **Dále kapsu najdete sluchátek velkou na na** uzavíratelnou telefon s vyvedení přehrávač. Všechny usnadní stvořená dlouhé jako a na procházky Tato Vám **kočárkem** potřebných převážení je věcí velmi s taška.

Pouzdro tašky šidítka přebalovací podložka Součástí a na je.

**Parametry 33 podložka x 13 balení Pouzdro na Rozměry Obsah Přebalovací a šidítka Taška kočárek 33 x specifikace na cm.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jj-cole-b37b9.pare.cz/system-180-navy-drops-ib0131.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0131**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## Satchel - Onyx

Látková barvě taška cesty Satchel v černé pro s ideální je kočárkem. Komfortní s MP3 také přehrávač otvorem je Velmi na vyvedení kapsa na. Zadní a na najdete také velkou lahev na uzavíratelnou kapsu...

## Satchel - Licorice

Uzavíratelnou najdete na na velkou láhev tašce Dále kapsu na kapsu. Má magnetické přístup Vám Hlavní což usnadní dovnitř kapsa zavírání tašky. Miminkem i výletech vejde Má totiž a kterých se...

[zboží stejné od značky JJ Cole](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!